



మెయిన్లో...

నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే పిడి యాక్ట్ కేసులు

ఇష్టారాజ్యంగా మట్టి మాఫియా

ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి కొడుతున్న మట్టి మాఫియాలు...

ప్రజాపక్షం/ హాలియా : నియోజకవర్గంలో మట్టి మాఫియా రెచ్చిపోతూ విచ్చలవిడిగా మట్టి తవ్వకాలు చేపడుతూ కోట్లు కొల్లగొడుతున్నారు. ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా విచ్చలవిడిగా మట్టి తవ్వకాలు జరుపుతూ మట్టి మాఫియా కోట్ల రూపాయలు కొల్లగొడుతు ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీ గండి కొడుతుంది. నియోజకవర్గంలో అన్ని ప్రధాన మండల కేంద్రాలలో కొందరు మట్టి మాఫియా చేస్తున్న ఈ అక్రమ మట్టి వ్యాపారం వారికి కోట్ల రూపాయలు తెచ్చిపెడుతుంది. ప్రభుత్వ భూములు, పదావుపడ్డ భూములే వీరి లక్ష్యం. గ్రామస్థాయి నుంచి మండల స్థాయి వరకు అధికారులను నయానో భయానో గుప్పెట్లో పెట్టుకొని ఈ అక్రమ మట్టిదండా చేస్తున్నారు. జిల్లా మైనింగ్ అధికారులకు ఏమాత్రం తెలియకుండా తెలిసిన వారిని క్షేత్రస్థాయికి రానియకుండా రాజకీయ బలాన్ని ఉపయోగిస్తూ ఈ మట్టి మాఫియా చేస్తున్న ఈ అక్రమ మట్టి వ్యాపారం భూములు గుల్ల గుల్ల అవుతున్నాయి. అనుమతులు లేని ఈ మట్టి తోలకం గ్రామాలలో చిచ్చు పెడుతుంది. ఇదే విషయమై గత నెల 28వ తేదీ మంగళవారం



నాడు అనుముల మండలం పాలెం గ్రామంలో చెరువు మట్టిని అక్రమంగా తరలిస్తున్నారంటూ గ్రామస్థులు మట్టి మాఫియాపై ఎదురు తిరిగారు. ఎవరి అనుమతి లేకుండా విచ్చలవిడిగా ఈ మట్టి తోలకం ఎందుకు చేపడుతున్నారు అంటూ వారిని నిలదీశారు. దీంతో మట్టి మాఫియాకు గ్రామస్థులకు కొంత వివాదం ఏర్పడింది. గ్రామానికి ఏమాత్రం ఉపయోగపడని ఈ మట్టి తోలకాన్ని తాము ఒప్పుకునేది లేదని గ్రామస్థులు మట్టి మాఫియాతో ఘర్షణకు దిగడంతో తాత్కాలికంగా ఆ తోలకాన్ని నిలిపి వేశారు. ఇలాంటి సంఘటనలు నియోజకవర్గంలో నిత్యం జరుగుతూనే ఉన్న ఎక్కడ వీరిపైన చర్యలు చేపట్టిన దాఖలాలు లేకపోవడం అధి

కారుల తీరు విమర్శలకు ఊతమిస్తోంది. నిడమనూరు మండలంలోని ముప్పారం, ఎర్రబెల్లి, బోడు భూమి, అనుముల మండలంలో ప్రభుత్వ చెరువులు, ప్రభుత్వ భూములను వీరు టార్గెట్ గా పెట్టుకొని ఈ మట్టి దండాను నిర్విరామంగా చేపడుతున్నారు. కోట్ల రూపాయలతో ముడిపడి ఉన్న ఈ వ్యాపారంలో కొందరు రాజకీయ నాయకులు కూడా భాగస్వాములై దాండా చేస్తు కోట్ల రూపాయలు కొల్లగొడుతున్న తీరు విమర్శలకు దారితీస్తుంది. ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా చేపడుతున్న ఈ వ్యాపారం మూలంగా ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీ గండి పడుతుంది. ఇంత బహిరంగంగా ఈ అక్రమ మట్టి వ్యాపారం జరుగుతున్నప్పటికీ అధికారులు వారిపై



చర్యలు తీసుకోకుండా మిన్నకుండిపోతుండడం పై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అందువలన జిల్లా మైనింగ్ అధికారులు సాగర్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలలో విచ్చలవిడిగా జరుగుతున్న ఈ అక్రమ మట్టి వ్యాపారాన్ని అడ్డుకొని ప్రభుత్వ భూములకు రక్షణ కల్పించేలా చర్యలు చేపట్టాల్సిన అవసరం ఉంది.

ఎరువులు, విత్తనాల కొరత సృష్టిస్తే చర్యలు తప్పవు



జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సిహెచ్ ప్రియాంక

ప్రజాపక్షం/మోతె : ఎరువులు, విత్తనాల కృత్రిమ కొరత సృష్టిస్తే చర్యలు తప్పవని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సిహెచ్ ప్రియాంక అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని రాఘవపురం ఎక్స్ రోడ్డులోని శ్రీరామ ఫెర్టిలైజర్ దుకాణాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రైతులకు దుకాణదారులు నాణ్యమైన విత్తనాలు, ఎరువులను అందించాలని సూచించారు. రైతులు కొనుగోలు చేసే సమయంలో దుకాణదారుల నుండి తప్పకుండా రశీదులు తీసుకోవాలన్నారు. నకిలీ

విత్తనాలు విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. దుకాణదారులు ప్రతిరోజు సూచిక బోర్డులో నిల్వల వివరాలు నమోదు చేయాలన్నారు. రైతులు దళారుల వద్ద విత్తనాలు, ఎరువులు కొనుగోలు చేయవద్దన్నారు. అనంతరం మండలంలోని తుమ్మలపల్లి, మోతె మండల కంద్రంలోని అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి అశోక్, ఎపిఓ హరిసింగ్ నాయక్, ఎస్ఐ యాదవేంద్రరెడ్డి, ఎఓ అరుణ, ఆర్ఐ అజయ్, ఎపిఓ వెంకయ్య, ఎపిఓ నగేష్, టి.ఎ.సి, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెయిన్లో

సమ్మెలో ఇండెన్ గ్యూస్ సిబ్బంది

దామరచర్ల వైటిపిస్లో దొంగతనం మూఠా అరెస్ట్

కోటి 49 లక్షల రూపాయలతో పాటు ఆటో, కారు, మోటారు సైకిల్ స్వాధీనం 11 మంది నిందితులు అరెస్ట్ జిల్లా ఎస్పి చందనా దీప్తి

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన దామరచర్లలోని వైటిపిస్ ప్రాజెక్టు నందు భారీ నిర్మాణ కార్యక్రమం జరుగుతుండగా అందుకు అవసరమైన పరికరాలను భారీ ఎత్తున వైటిపిస్ పరిసరాలలో నిలువ చేసిన జిబి అల్యూమినియం షీట్ల గత ఒకటిన్నర సంవత్సర కాలంగా భారీ ఎత్తున చోరీకి గురికావడంపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దొంగతనం చేసిన మూఠాను అరెస్టు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పి చందనా దీప్తి తెలి

పారు. జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలే కరల సమావేశంలో దొంగల మూఠాను ప్రవేశపెట్టి వివరాలను వెల్లడించారు. నిందితులు మిర్యాలగూడ చెందిన మహమ్మద్, మునీర్, అశోక్, మహేష్, జానీ, రజాక్ లు ఒక మూఠాగా ఏర్పడి, దామరచర్లకు చెందిన ఆఫ్రోజ్, నాగేంద్రబాబు, శ్రీసులతో కలిసి వైటిపిస్ సంస్థలో సెక్యూరిటీ గార్డులు రిటీ గార్డ్ లు రవి, రాంబాబు, యాకూబ్, యూపీ కి చెందిన నూపర్సెజర్ రంజిత్, క్రేన్ ఆపరేటర్ రవీందర్ ల సహకారంతో సదరు ఈ నేరంలో భాగస్థులైన సెక్యూరిటీ గార్డులు విధులలో ఉన్న సమయంలో వైటిపిస్ ఆవరణలోకి డివిఎం వాహనము పంపి, క్రేన్ ఆపరేటర్ సహాయంతో పరికరాలను దొంగిలించి వాటిని హైదరాబాదు లోని ముషీరాబాద్ కు చెందిన షర్కోడ్డీస్ కు విక్రయించి సొమ్ము చేసుకుని పంచుకున్నట్లు తెలిపారు. ఇట్టి కేసు

విచారణ ఇంకా కొనసాగుతున్నందున నిందితులను న్యాయస్థానంలో హాజరు పరిచి మళ్లీ పోలీస్ కస్టడీ ద్వారా తదుపరి విచారణ చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ దొంగతనంలో ఇంకా ఎవరెవరు నిందితులు భాగస్వాములుగా ఉన్నారో సమగ్రంగా విచారణ జరిగేందుకు పోలీసు శాఖ చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. ఈ కేసును చేధించిన మిర్యాలగూడ డివిఎంపి రాజశేఖర్ రాజు, సిబి వీరబాబు, వాడపల్లి ఎస్ఐ రవి, వేములపల్లి ఎస్ఐ విజయ్ కుమార్, మాడుగులపల్లి ఎస్ఐ శోభన్ బాబు, వాడపల్లి సిబ్బంది, సిసిఎస్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ విష్ణులను జిల్లా ఎస్పి ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు.



